

Фотоотчет «Блиндаж» (мероприятия к 23 февраля)

Каждый год в феврале вся страна отмечает 23 февраля «День Защитника Отечества». И нельзя не рассказать о нём. Дети группы №3 детского сада №47 «Родничок» посетили ГБУК СК «Невинномысский музей» выставку «Мероприятие к 23 февраля «Блиндаж».

Блиндаж – это постоянное или временное фортификационное подземное сооружение для защиты от пулемётного, артиллерийского, миномётного огня, от напалма и оружия массового поражения и для отдыха личного состава.



Иными словами это помещение из деревянных срубов, где находились солдаты в годы великой отечественной войны (и не только). В каждом таком блиндаже присутствуют личные вещи солдат.



Плащ-палатка – походное палаточное имущество на одного человека, выполненное из водостойкой ткани, может выполнять роль плаща и палатки.





Шинель - элемент обмундирования лиц, проходящих государственную службу, форменное пальто со складками на спине и удерживающим их сложенными хлястиком.

Солдатская гимнастёрка - Изготавливалась из хлопчатобумажной меланжевой ткани, застёгивалась на пуговицы.



Китель («рабочая блуза или спецодежда») — верхняя часть повседневной, парадной и полевой формы одежды, выполняемой особым покроем, и носимой людьми, военнослужащим и в вооруженных силах или служащими в правоохранительных органах большинства государств мира.





Много вещей, которые можно встретить в наши дни: это музыкальный инструмент, кухонная утварь, печь, примус и т.д.

Самое интересное было, когда детям дали возможность примерить погоны и военную фуражку.



Вот так интересно дети провели время, узнав о том, что такое блиндаж, и что могло быть в нём в годы войны.